Pracovní list – 6.A – desetinná čísla
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Piš čísla:





1.





o 0,01 menší�
�
o 0,01 větší�
�
�
0,19�
�
�
�
14,87�
�
�
�
56,23�
�
�
�
654,99�
�
�






o 0,01 menší�
�
o 0,01 větší�
�
�
3,87�
�
�
�
12,69�
�
�
�
21,30�
�
�
�
102,71�
�
�






Vyber z daných čísel:                    





2.





1,23;  2,5;  129,4;  0,002;  14,67;  12,12;  0,07;  0,65;  77,00 1,1





ta čísla, která mají:


a) na místě jednotek číslici větší než číslo 3 


b) na místě desítek číslici menší než číslo 2


c) na místě desetin číslici 6


d) na místě setin číslici menší než 5























3.





  2,13     >    2,12





  2,21     >     2,11





 2,12      >    1,12





NEZAPOMEŇ: 2,5 = 2,50








Porovnej čísla.





4,52�
�
5,52�
�
�
6,32�
�
6,35�
�
0,20�
�
0,2�
�
�
0,96�
�
0,96�
�
1,2�
�
1,8�
�
�
1,28�
�
1,30�
�
10,36�
�
10,42�
�
�
55,63�
�
57,63�
�






Seřaď čísla vzestupně.





2,23;  2,5;  2,44;  2,15;  2,02;  2,67;  2,12





 Zapiš čísla uvedená na číselné ose.





4.





a�
b�
c�
d�
e�
f�
g�
h�
i�
j�
k�
l�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
A�
�
�






 Doplň tabulku.





čteme�
desetinné číslo�
celá část�
desetinná část�
�
�
�
�
desetiny�
setiny�
tisíciny�
�
dvě celé


jedna tisícina�
2,001�
2�
0�
0�
1�
�



jedna desetina�
�
�
�
�
�
�
tři celé 


dvě desetiny�
�
�
�
�
�
�
čtyřicet pět celých jedna desetina�
�
�
�
�
�
�



dvě setiny�
�
�
�
�
�
�



čtyři tisíciny


Patnáct �
�
�
�
�
�
�






5.





            Rozhodni o každém z následujících tvrzení, zda je pravdivé (ANO) nebo nepravdivé (NE).





NE





ANO





NE





0,345 = 345





ANO





0,34 = 0,341





NE





ANO





NE





0,34 = 0,340





ANO





354 = 354,0









